

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/7/UE z dnia 16 lutego 2011 r.  
w sprawie zwalczania opóźnień w płatnościach w transakcjach handlowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 48 z dnia 23 lutego 2011 r.)

Strona 9, tabela korelacji, kolumna druga „Niniejsza dyrektywa”, wiersz siódmy od dołu:

zamiast: „art. 2 ust. 7 lit. b)”,

powinno być: „art. 2 pkt 7 lit. b)”.

---